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YBaxxaemas AnuHa! Ypearna3ma repefaeTcs IOJIOBEIM ITyTEM U SIBJISETCS BO30yaUTeIeM
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHNUM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U Y KEHIIWH, U Y MyXK4HUH. Y XKeHINH IPU
BOCTIAJIUTEIbHEIX 3a00JIeBAHUSIX TeHUTANIMN ypearia3Mbl 4acTo 0OHAPYKUBAIOTCS BO Baraulle u
IIefiKe MaTKU, MOXKEeT CIIYKUTh IPUYNHOM OeCIIONus ¥ BEIKUAKIIIEH (00HAPYXKWUIKN ypearaa3Mbl B
AMHHOTHYECKOU XKMUAKOCTH). Y KEHIIUH pPa3BHUBaeTCs OeCIiogue BCIeICTBIE BEIPazKEeHHEIX
CKJIEPOTUYECKUX U3MeHEeHUH (asonueBbx TPYO BIJIOTH 0 UX 00Typaliy, NeCTPYKIUU SIUTENHS,
HapylleHNe BHYyTPHOPTraHHOT0 KpoBoobpatieHus. Ho pogutsk 3mopoBoro pebeHka MOXKHO, KOHEYHO.
[TpolinuTe TeyeHUEe BMECTE C IIOJIOBHIM ITapTHEPOM XKeJlaTelbHO [0 6epeMeHHOCTU. Ecimu nHpeKuus
o0HapyKHUIIAch yKe BO BpeMs 6epeMeHHOCTH, TO JIeYeHre Ha3dHavyaeTcs mocie 16 Hegenmb. Yoauw.



